



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

Рішення

Про безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у комунальну власність Зазимської сільської територіальної громади машини для збору та транспортування відходів

Відповідно до статей 43, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Регламенту Київської обласної ради VIII скликання, затвердженого рішенням Київської обласної ради від 24.12.2020 № 017-01-VIII (зі змінами), Порядку передачі об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області, затвердженого рішенням Київської обласної ради від 06.09.2016 № 164-07-VII (зі змінами), Переліку природоохоронних заходів на 2023 рік, що фінансуються за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища, затвердженого рішенням Київської обласної ради від 23.12.2022 № 471-15-VIII, Програми охорони довкілля та раціонального використання природних ресурсів Київської області на 2023 – 2026 роки, затвердженої рішенням Київської обласної ради від 23.12.2022 № 472-15-VIII (зі змінами), розглянувши подання управління з питань комунальної власності та житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської обласної ради, з урахуванням висновків і рекомендацій постійної комісії Київської обласної ради з питань управління комунальною власністю, приватизації, житлово-комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій, Київська обласна рада вирішила:

1. Надати згоду на безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у комунальну власність Зазимської сільської територіальної громади машини для збору та транспортування відходів згідно з додатком.

2. Здійснити безоплатну передачу зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області у комунальну власність Зазимської сільської територіальної громади машини для збору та транспортування відходів, визначеної у додатку до цього рішення.

3. Доручити виконуючому обов'язки голови Київської обласної ради Добрянському Я.В. надати кандидатури до складу комісії з приймання-передачі машини для збору та транспортування відходів, визначеної у додатку до цього рішення.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської обласної ради з питань управління комунальною власністю, приватизації, житлово-комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій і виконуючого обов'язки голови Київської обласної ради Добрянського Я.В.

В.о. голови

Ярослав ДОБРЯНСЬКИЙ

м. Київ
07 грудня 2023 року
№ 799-22-VIII